

# 社情民意反映

(第 22 期)

政协儋州市委员会办公室编

2024 年 5 月 16 日

## 关于引流海花岛及旅游公路外溢游客的建议

谢晋栋委员反映：随着疫情结束及海南自贸港建设的深入推进，到海花岛、环岛旅游公路观光游玩的游客日渐增多，而大多游客对儋州了解较少，并未深入体验儋州的风土人情与自然景观，大多游客只是以海花岛、环岛旅游公路为基点，到别的市县旅游消费或只在海花岛内消费。要让儋州成为旅游目的地，让游客驻足停留，感受儋州作为千年古郡的魅力。

为此，建议：

1. 充分利用现有资源全方位宣传儋州，如在海花岛内、旅游公路两侧及景点驿站内进行适当宣传；
2. 有关部门制作宣传短片在各平台上播放；
3. 大力发动在儋、儋外、旅儋人员宣传儋州；
4. 设计全新儋州旅游线路，特别是往市区及中南部的线路；
5. 开发具有儋州特色的伴手礼；
6. 打造市区及市区周边 10 公里范围的景区、消费点、打卡点。

---

主送：副市长朱江。

报送：市政协主席、副主席，秘书长。

抄送：市委办、市政府办、市旅文局。

---

政协儋州市委员会办公室

2024年5月22日

---